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Prvni zapoctovy test

Jméno:
Skupina:
Priklad: 1 2 3 4156|789 Celkem
Ziskané body:
Maximélni pocet boda | 0,5 | 0,5 |05 | 1 |1 |2 1]1]25 10
1. Je-li z =1+ 4, pak zZ je rovno:
(a) 3
(b) 2
(c) @
(d) —v2
(e) V2
(f) jinak
2. Vgechny body z € C vyhovujicf rovnici |z — i| = 1 lez{ na urcité kiivee
v C. Tato kiivka je znazornéna na obrazku:
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3. Je-li z = 322 pak je R(z) (redlnd ¢dst z) rovna:

(a) 0
(b
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(d)

() =3
(f) jinak

4. Defini¢éni obor funkce /In(x + 2) je:

(a) (=2,+00)
(b) [~1,+00)
(c) (0,+00)

o

je:

6. Dopliite tabulku. Uvazujte nasledujici mnoziny pouze v R, nikoliv v R*!

M sup M inf M

max M

min M

{I1-e",neNU{0}}

{cos(ac),ac € (—g, g)}

7. Funkce sgn(sinz), kde

+1 >0
sgn(z) =40 z=0
-1 <0

je nespojita v bodech:

(a) v celém R




(b) nikde

(c) {km keZ}
@) {@k+1)I,kez}
(e) 1
(f) jinak

8. Limita

1
lim (z — 1) sin ( >
r—1 1—2
je rovna:

(a) 1
(b
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) neexistuje
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9. Uvazujte funkei f(z) = In(Z%; + sin® z).

i. Defini¢ni obor funkce je:
(a) (0 7T)
(b) (=m,m)
¢)
)
)

(
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(e
(f) jinak

ii. Funkce f je na svém defini¢nim oboru:

(a) omezend
(b) neomezend
iii. Funkce f je na svém defini¢nim oboru:
(a) licha
(b) sudd
(c) ani lichd ani suda

iv. Funkce f je na svém defini¢nim oboru periodick4 s nejmensi periodou:



(f) jinak

v. Funkce f je na intervalu (0, 7):

(a) rostouct
(b) klesajici
(c) ani rostouci ani klesajici



